

# Dan sigurnog interneta 2022. – Osnovna škola Visoko

---

**Naziv radionice:** Naš život u digitalnom svijetu

**Tema radionice:** Prekomjerna upotreba računala / interneta

**Dobna skupina:** učenici 7. i 8. razreda

**Ciljevi:**

Osvijestiti učenike koliko je važno voditi računa o vremenu koje provode za digitalnim uređajima i na internetu

Istražiti kakve posljedice na zdravlje ostavlja prekomjerno korištenje digitalnih uređaja i interneta

Uvježbati i ponoviti korištenje različitih alata za komunikaciju, prikupljanje, obradu i prikaz podataka.

**Potrebni materijali:** računalo s pristupom internetu, olovka, papir

**Scenarij radionice ( razrađene aktivnosti)**

**Uvod: (10 min)**

Najava teme, formiranje grupa (4), odabrati voditelja grupe, dodjela uloga grupama

**Glavni dio: (60 min)**

**Grupa 1** – učenici će kreirati upitnik za prikupljanje podataka koristeći Forms na Office365 za škole. Učenici će međusobnom suradnjom sastaviti upitnik za učenike svojega razreda gdje će prikupiti podatke o vremenu koje pojedini učenik provede koristeći digitalne uređaje i internet u danu, koje stranice posjećuje, u koju svrhu, koje uređaje najčešće koristi. Poveznicu upitnika podijeliti će ostalim učenicima iz razreda u Teams u kanalu informatika. Izvješće o prikupljenim podacima objavit će voditelj grupe u Teams u kanalu informatika.

**Grupa 2** – na temelju izvještaja Grupe1 osmisliti tablice i grafikone za prikaz podataka u Excelu

**Grupa 3** – na internetu istražiti kakve posljedice na zdravlje ostavlja prekomjerno korištenje računala/interneta. Izraditi prezentaciju u PowerPoint ili Sway(paziti na autorska prava, ispravno navođenje korištene literature). U prezentaciju uvrstiti konkretne primjere učenika iz svojeg razreda.

**Grupa 4** – Izraditi plakat u Canva, Word, Bojanje... o posljedicama prekomjernog korištenja računala/interneta, uključiti konkretni primjer iz svojeg razreda.

**Završni dio: (20 min)**

Voditelj svake grupe predstavlja rad grupe i objašnjava što su istražili i naučili.